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مرکز دایره روي نیمساز این دو خط قرار دارد. 
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  فاصله مرکز تا محور طولها برابر شعاع دایره است.
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است. A,Bسهمی افقی است.محور تقارن سهمی روي خط عمود منصف 
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 براي پیدا کردن یک عنصر در تابع معکوس یک ماتریس داریم: 

 
 

 
 
 

( )( ) AA A
A

−

 
− − = → = = = 

  

1 32
23

2 6 5
10 22 1 0

15 3
1 4 2

 

 

 

�ح��ل �والات ���ور �وارد ز� � ��م �ی �ورد: 
 �

 

��ه و � ���ی �واقع ساده � و روان � ��ر �ده. 1 -��ح �والات ��بت � ��وات �ذ��ه ����ر خا�ی �دا

 

-�والات �� ���ینات و �ثا�ھای �تاب ��ی ��یار � ��م �ی �ورد. 2

 

- ��اح و ��احان ���رم ����� اص�ی را � ���ینات �تاب ��ی و ���وصا �فا��م ��ار داده ا�د. 3

 

کاران ���رم و دا�ش آ�وزان �� �ای ���ور�ی سا�ھای آ�ی �و��ه �ی �ود از �ل ���ینات و �ر�ی �ثا�ھای �تاب ��ی غا�ل ��و�د.  �ای ��

 

�ما�ون �ریک                                                                                                                                                                                                                                                                  

 �درس ریا�یات و ا��پیاد ریا�ی و کا�� د��ر�تان د��را� ���م ��ن ���ان                                                                                                                                        

 �درس ریا�ی و امار و ����ق � �م�یات دا�ه ���ان و ��راز                                                                                                                                                                                   
09121342721 

hsharik@yahoo.com 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	هندسه تحلیلی جبر خطی
	سراسري خارج از كشور- رياضي 94



